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Z povolených zdrojů

Dětský Nurofen zmizel z lékáren i v Novosibirsku: ale
nemají šíleného Válka z TOP 09

skrytapravda.cz/ze-zahranici/981-detsky-nurofen-zmizel-z-lekaren-v-novosibirsku-ale-nemaji-sileneho-valka-z-top-
09

Problémy s dětskými léky zdá se, jsou celosvětové. USA, Německo,

ale i Rusko. Bohužel zločinnou vládu, nebo prodejnou od Vojtěcha k

Válkovi máme snad pouze my.

Prosím porovnejte: Válek a jeho banda může nakoupit kdekoliv

kdykoliv, zatímco na Rusko jsou sankce, do Ruska se nesmí vyvážet i

důležité komponenty, aby se lidé vzbouřili proti Putinovi a přesto si

tato "zaostalá zem" umí poradit. Ano, výpadky "značkového zboží"

jsou, ale okamžitě se nahrazují jiným. A rodiče strach nemají, pouze

chtějí "značku". U nás i nemocnice hledají, jak přežít. My jsme totiž

uprostřed "prosperity"!

Novosibirští rodiče si stěžovali na nedostatek dětského

"Nurofenu" v prodeji. Chodili (redaktoři v Rusku)  jsme do

lékáren, abychom zjistili, zda není problém s lékem, a také

jsme se ptali lékařů a lékárníků, jaké existují alternativy.

https://skrytapravda.cz/ze-zahranici/981-detsky-nurofen-zmizel-z-lekaren-v-novosibirsku-ale-nemaji-sileneho-valka-z-top-09#.Y6SbKxVDzGk.facebook
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- Moje dítě bylo celý prosinec nemocné různými nemocemi, takže

zásoby dětského "Nurofenu" doma byly vyčerpány. V posledním

týdnu otitis vystřídala chřipka s vysokou teplotou. Včera jsem se

pokusil koupit dětský Nurofen poblíž domu - dvě lékárny v ulici

Oktyabrskaya řekly, že je konec. Přitom v jednom z nich stále čekají

na doručení a ve druhém říkají, že jsou s tím už delší dobu problémy.

Zajímavé je, že před pár týdny jsem tam v klidu koupil sirup, prý tam

byly zbytky. Bylo mi nabídnuto, že si vezmu ruský sirup

Ibuprofen jako náhradu, ale neudělal jsem to, protože dítě bylo

zvyklé na určitou chuť, “řekla čtenářka Elena NGS.

Co je v lékárnách?

Služba Lekvapteke potvrzuje, že jsou problémy se závěsem Nurofen

pro děti. 100ml lahvičku si můžete zkusit objednat přes stránky

Ozerki, k dostání je také v několika lékárnách v okrese Kirov a Sovět,

v jedné lékárně v okresech Leninsky a Zaeltsovsky. Celkem je ve

městě Nurofen 6 lékáren pro děti.

Navštívili jsme (ruští redaktoři, toto je překlad) několik lékáren

v centrální části Novosibirsku, žádné antipyretikum tam nebylo. V

lékárně Maksavit na Krasny Prospekt řekli, že s lékem byly problémy

„už 7 měsíců“:

- Teď není žádný Nurofen, ani ve skladech, nikde. Do té doby zmizí

jedna chuť, pak určité dávkování. V důsledku toho úplně zmizel a

všechno šlo k tomuto. Existuje ibuprofen - to je jeho účinná

látka, "Nurofen" je jen mezinárodní název, - vysvětlila

lékárna.

Jako náhrada jsou nabízeny pouze tablety Nurofen nebo sirup

Ibuprofen. Lékárník poznamenal, že „velké lékárny s velkými

nákupy“ si stále mohou dovolit suspenzi Nurofen.

Lékárna Econom ale neměla dětský. Lékárnice Nina Chirkina řekla,

že lék nebyl dostupný měsíc. Jako náhradu nabízí Nina Nikolaevna

zákazníkům suspenzi paracetamolu nebo ibuprofenu.
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- Vzorec je známý, Nurofen je značka. Lidé si prostě zvyknou, zvlášť

když přijdou tátové. Máma řekla: "Přines Nurofen" - a potřebují, co

je napsáno. Vysvětlujeme, že je to stejné od 3 měsíců, stejný vzorec,

dávkování. Nyní dochází k dovozní náhradě mnoha léků, -

sdělila Nina Nikolaevna.

Kratší dobu účinku má přitom např. Paracetamol - asi 3 hodiny,

Nurofen a Ibuprofen udrží teplotu v normálu déle.

"Ibuprofen" pro děti v lékárně "Economy" stojí 114 rublů a

"Nurofen" ve stejné výši stojí kolem 200 rublů,(66,6 Kč)

poznamenal lékárník. (U nás suspenze originál Nurofen

stojí 161Kč, pokud je)

Také v pobočce sítě městských lékáren na Krásném prospektu nebyla

žádná suspenze Nurofenu. Podle lékárnice byly poslední balíčky

vytříděny před 2-3 dny. Jako náhrada je Nurofen nabízen v tabletách

pro děti od 6 let, pro děti od 3 let - Ibuklin Junior, pro nejmenší -

Ibuprofen suspenze.

„Děti máme čím léčit. Aktivní složkou přípravku Nurofen je

ibuprofen. V zemi jsou nyní nějaké potíže, takže máme [analogy].

Jsou lidé, kteří milují Nurofen a jezdí v Mercedesu. Ale jsou lidé,

kterým je to jedno – auto je a je, jede. Tak je to i s léky – stále

fungují, – řekl prodavač v lékárně.

Suspenze "Ibuprofen" stojí 109 rublů, stejné balení "Nurofenu" stojí

o něco více než 200 rublů, dodal "Řetězec městských lékáren".

Také přemýšlíte, kdo je americkými a bruselskými

sankcemi nejvíce poškozen? Chcete odpověď? To snad ne...
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